

## 南加州中文學校聯合會主辦2024漢字文化節，十餘所中文學校熱鬧參與

#2024漢字文化節南加州十餘所中文學校熱鬧參與 #有展台互動與節目表演

南加州中文學校聯合會

活動時間：2024-03-17

### 漢字文化節圓滿舉行 南加州十餘所中文學校設計展覽與節目演出

洛杉磯一年一度的盛事，正體漢字文化節，於 3 月 17 日星期日下午 1:30，在洛杉磯華 僑文教服務中心隆重舉行。南加州中文學校聯合會作為主辦單位，匯集十餘所中文學校、青年團體與僑界客家會，展現多元文化，舉辦如此富有意義的活動。洛僑文教服務中心方瓊逸副主任代表主任致詞，肯定由聯合會籌辦多年的漢字文化節的活動。正體漢字不僅是中華文化的重要載體，也是聯繫全球華人的文化紐帶。南加州中文學校聯合會會長車慶餘表示本屆參與的中文學校有增加不少，無論是展台設計文字的遊戲，或是台上的演出表演，都呈現文字演變的根源，讓學童對學習中文更感興趣。活動總召集人托倫斯中文學校羅蔭葉校長也表示，今天參與的十餘所中文學校及 FASCA 青少年文化大使節協會和愛憫文教基金會的文化種子青少年團共同參與舉辦漢字文化節，其中十所中文學校分別為托倫斯中文學校/聖瑪利諾中文學校/核桃孔孟中文學校/哈崗中文學校/聖峪華協中文學校/南加州洛杉磯西區中文學校/愛望中文學校/富樂頓中文學校/喜瑞都中文學校/普慕納中文學校。每所學校負責 1-2 項活動，以遊戲，動手操作的方式，讓參與的學生快樂有趣地學習認識漢字及中華文化。此活動也邀請各個主流學校的中文 Immersion Program 學生來參加，以達到推廣漢字文化由僑教延伸至主流社區的目的。在本次文化節中，美國加州客家會將帶來兩首充滿客家風情的歌曲演唱，配合袁琦老師的舞蹈，展現客家文化的魅力。聖瑪利諾中文學校將透過舞蹈，向我們呈現台灣原住民與自然和諧共生的生活畫面，彰顯原民文化的活力。哈崗中文學校的倉頡造字歌舞劇以創意演繹漢字的故事，讓傳統文化煥發新意。喜瑞都中文學校的祥獅獻瑞則為節日增添喜慶氣氛。FASCA 年輕學員的舞蹈則展示了海外漢字文化的生命力，見證年輕一代對文化傳承的熱情。透過這些多元而精彩的表演和攤位活動，我們期待與您一同探索漢字文化的深邃與魅力，共同享受一個充滿知識和樂趣的文化盛宴。期待在 2024 年正體漢字文化節與您相見！敬請撥冗前來採訪、毋任感激。

敬祝 時安

南加州中文學校聯合會 會長車慶餘

漢字文化節召集人 羅蔭葉/顏綠新/洪信哲

2025/12/16 上午 03:14:56

南加州中文學校聯合會主辦2024漢字文化節，十餘所中文學校熱鬧參與

#2024漢字文化節南加州十餘所中文學校熱鬧參喚 #有展台互動與節目表演

南加州中文學校聯合會

活動時間：2024-03-17



聖瑪利諾中文學校[站在高崗上]舞蹈呈現原住民與大自然融合的在地文化

2025/12/16 上午 03:14:56

南加州中文學校聯合會主辦2024漢字文化節，十餘所中文學校熱鬧參與

#2024漢字文化節南加州十餘所中文學校熱鬧參喚 #有展台互動與節目表演

南加州中文學校聯合會

活動時間：2024-03-17



Ce中文學校以祥獅獻瑞揭開2024漢字文化節漢字文化節

美字文化即系列活動



哈崗中文學校以戲劇方式講述倉頡造字的故事